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Vizsgalt gaz Meért. | Vizsgalati Jellemz6 érték
egység | eredmény felso hatara
(teljesitménytranszform.
elkiilonitett olajteru
fokozatkapcsoloval)
Hidrogén H, ul/l 3254 50-150
Oxigéntnitrogén O,+N, %o I -
Szénmonoxid CO ul/l 344 400-600
Széndioxid CO, ul/l 2646 3800-14000
Metan CH, ul/l 6848 30-130
Acetilén C,H, ul/l 24 2-20
Etilén C,H, ul/l 10840 60-280
Etan C,H; ul/l 5961 20-90
Ossz. éghetd gdzmenny. ul/l 27271
C,H,/ C,H, 0,002
Gazardnyok |CH,/ H, 2,1
C.,H,/ CH. 1,82
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inium osszeférhetetlenség




Mit mondd a villanyszerel6?

Aluminium és réz kotése

A légkori nedvesség hatasara a két kiilonb6z6 fém kapcsoldédasanal megindul az
elektrokémiai eredetl korrézid. A kialakuld oxidréteg lecsokkenti az érintkezési
feltletet és noveli az atmeneti ellenallas értékét.

Amikor az atméro a felére csokken, a leadott teljesitmény és ebbdl adéddan a leadott
hé is a négyszeresére nd az adott vezetékszakaszon, vagy csatlakozasi pontnal.
Tovabb kovetve a fizikai torvényszerlséget, negyedére csokkent atméré mar 16-
szoros melegedést valt ki. A melegedés kdvetkeztében kialakuld szénréteg tovabb
emelli az ellenallas értékét, ebbdl adoddan egy dngerjesztd folyamatrol beszéliink,
mindaddig, amig nem éri el a szigetel6anyag gyulladasi h6mérsékletét, amellyel tizet
tud okozni a jelenség.
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5. kép: A tliz keletkezésének oka: aluminium és réz vezetékek osszesodorva







Eplletgépész szemével:
Aluminium radiator kilukad, ha rézcs6vel kotik 6ssze.

Eltero elektrodpotenciala fémek egymassal érintkezve elektrolit
jelenlétében (pl: viz) korrodaldédnak.

A folyamathoz oxigén is sziikseges
A zart fiitési rendszerben megengedett oldott oxigén tartalom max. 0,1 mg/liter

Ivovizben:

a viz hOmérséklete a viz oldott oxigén tartalma max.
10°C 11 mg/liter

20°C 9 mg/liter

60°C 5 mg/liter

100°C ~0 mg/liter












Standard elektrodpotencial
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A redukaloszer er

Redukalt forma

Oxidalt forma

Eo, V
L — " + e — 3,03

K — K+ + e~ —2.92

Ca — Ca=+ 4 2e— —2.76

Na — Na™ + e —271

Mg — Mg2t 1+ 22— —2,40

AN— AR T + 3e~ —1,69

Zn — Zn<t + 2e— —0,76

Cr — Cr3+ + 3e —0,74

Se— -3 § 4 2e— —0,61

Fe — Fe2t + 2e™ —0.,44

Ni — NiZ+ + 2e~ —0,23

Sn — Sn2t + 2e —0,14

Pb — Pb2t b e 13

Ho +2H200 — Z2H30 7" + Ze — 0,40
_u\— CuZt + 2e +0,34

2T <% In + 2e— +0.58

Fe2+t — Fe3+ + e~ 40,75

Ag — Agt + e +0,81

6HO — O +4H30T + 4e— 40,82

Hg — Hg?2t + 2e~ 40,86

NO + 6 HO — NO3 +4H30t + 3e~ +0,96
2Br— — Bro + 2e™ +1.07

BLT — Cls + 2e~  +1,36

Au — Au3t 3 Be™ 142

Mn?+ 4+ 12H0 — MnO, +8H30%" + 5e~ +1,51
2F— — Fo + 2e~ 42,85
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Az oxidal



Elektronleadas )  oxiddacio

Elektronfelvétel m———) redukcio

A negativabb standardpotencialu elektrodok
redukaljak a pozitivabbat, maguk pedig
oxidalodnak. Azaz a negativ standardpotencial feldl
elektronok aramlanak a pozitiv fel¢, és mindez
onkent jatszodik le, energiabefektetes nelkiil.




an javitas és olajkezelés tortén
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~-H2 —=CH4 --C2H4 - C2H6




Gazkoncentracio az eltelt napok
flgvenyeben
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tracid az eltelt napok fiigg
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entracio az eltelt id6 fuggve
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Vizsgalt gaz Meért. | Vizsgalati Jellemzo érték
egység | eredmeény felso hatara
(teljesitménytranszform.
elkiilonitett olajteru
fokozatkapcsoloval)
Hidrogén H, ul/l 27 50-150
Oxigéntnitrogén  O,+N, % 9,5 -
Szénmonoxid CO ul/l 85 400-600
Széndioxid CO, ul/l 1905 3800-14000
Metan CH, ul/l 50 30-130
Acetilén C,H, ul/l <1 2-20
Etilén C,H, ul/l 95 60-280
Etan C,Hg ul/l 43 20-90
Osszes éghetd gdzmenny. ul/l 300
C,H,/ C,H, 0
Gazaranyok  |CH,/ H, 1,8
C,H,/ C,H, 2,2
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Gazkoncentraciod az eltelt ido fliggvényében
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Gazkoncentracio az eltelt id6 fliggvényében
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Tanulsagok:

1. Egy erdekes, rendkivul ritka hiba
Nem egy hiba, hanem sok

2. Evtizedeken ativel8 kdvetés, hibagaz elemzéssel
3. Brutalis lélegzés

4. Gazok keletkezése és kilégzése dinamikus egyensulyban van
minta (aktualis allapot)
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